



## СЕГОДНЯ - ПРАКТИКА, ЗАВТРА – РАБОТА

За первых два месяца на предприятии ООО «Автосвет» прошли практику 30 студентов средних профессиональных учебных заведений.

Учащиеся не просто проходили практику, а были трудоустроены на летний период в ООО «Автосвет». Среди них студенты Димитровградского технического колледжа, Димитровградского техникума профессиональных технологий имени Героя Советского Союза М.С. Чернова. Наставники и кураторы активно поддерживали студентов, делясь своим опытом и знаниями, что позволило практикантам быстрее адаптироваться к производственной среде. В течение стажировки учащиеся участвовали в реальных проектах, что

позволило им не только приобрести практические навыки, но и развить командный дух и профессиональные качества, необходимые для успешной работы в индустрии. Кроме того, в ООО «Автосвет» осуществлялась регулярная оценка работы студентов. Каждый студент получил обратную связь от наставника о результатах прохождения производственной практики. По окончании практики молодые специалисты могут рассчитывать на трудоустройство в компании, что создает дополнительную мотивацию для студентов.



## БЕЗОПАСНОСТЬ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

В целях сохранности персональных данных, и предотвращения негативных последствий в случае их разглашения, служба безопасности рекомендует:

1. Установление сложных паролей на электронных устройствах (откажитесь от паролей 12345, admin 12345 и т.п.)
  2. Не рекомендуется выкладывать в социальных сетях и мессенджерах видеозаписи поездок, сделанные на видеорегистратор, проводить трансляции/стримы при движении по автомагистралям.
  3. Из социальных сетей (ВК, Instagram, Telegram) необходимо убрать все геометки и привязки фотографий к геолокациям.
  4. Закрывать свои персональные данные, завязанные на почту/номер телефона, в специальных поисковых агрегаторах в Telegram.
  5. Не рекомендуется использование онлайн - сервисов знакомств.
  6. Не открывать приходящие от неизвестных лиц в мессенджерах или СМС – сообщениях ссылки (гиперссылки).
  7. Исключить использование WhatsApp для обсуждения всего, что касается тематики СВО и других политических вопросов.
  8. Избегать использование телефонов с большим количеством как служебной, так и личной информации.
  9. Аккаунты лиц, к чьим телефонам противник смог получить доступ, рекомендуется удалять.
- Обо всех попытках мошенников вступить с вами в контакт незамедлительно информируйте сотрудников безопасности на предприятиях!**

## В «МОТОР-СУПЕР» ОСВОИЛИ ПРОИЗВОДСТВО НОВОЙ ДЕТАЛИ

АО «Мотор-Супер» освоило производство новой детали для грузовых автомобилей.

Новый компонент «фильтр» используется при производстве пневмогидравлического усилителя сцепления грузового автомобиля – данное изделие выпускается на дочернем предприятии автогиганта «КАМАЗ Тормозные Системы» и серийно устанавливается на коммерческие грузовики КАМАЗ.

Пневмогидроусилитель с новыми деталями демонстрирует высокую производительность и эффективность. Кроме того, фильтры производства АО «Мотор-Супер» позволят уйти от использования европейских аналогов, что станет очередным шагом компании в направлении импортозамещения. Также освоение новой номенклатуры позволит предприятию расширить спектр производимой продукции и улучшить экономические показатели.



## ПЛАНОВЫЕ РЕМОНТЫ НА ДЗПМ

В период корпоративного отпуска работников ООО «ДЗПМ» в цехах и на производственных участках был проведён плановый ремонт и модернизация оборудования.

Согласно утвержденному плану, был проведен ремонт 11 единиц оборудования, в том числе ключевого. Ряд запланированных мероприятий направлен на повышение эффективности действующего производства и снижение затрат на выпуск продукции. Специалисты ремонтной службы проявили высокий уровень компетенции, что позволило строго следовать графику и избегать непредвиденных задержек. Основное внимание уделялось не только замене устаревших узлов, но и внедрению энергоэффективных технологий.

Запуск оборудования начался 18 августа. Ещё раз были перепроверены все системы восстановленных станков, автоматических линий и агрегатов. 19 августа оборудование заработало в полную силу.



## ПЛАНОВЫЙ РЕМОНТ БЫТОВЫХ ПОМЕЩЕНИЙ ООО «АВТОСВЕТ»

В ООО «Автосвет» ведется плановый ремонт бытовых помещений.

В целях улучшения условий труда и отдыха в ООО «Автосвет» с начала 2024 года выполнены работы по капитальному ремонту душевых и санузлов каждого работника цеха будут установлены новые металлические шкафы (для хранения вещей). Планируется ремонт мужского гардероба на втором этаже. Во всех гардеробах ООО «Автосвет» заменены входные двери на противопожарные, с допуском в гардеробы по электронному пропуску (исключающие нахождение посторонних лиц в данных помещениях).

В сентябре-октябре запланированы работы по капитальному ремонту санузлов и душевых во втором мужском гардеробе второго этажа и женском гардеробе первого этажа.

Также в настоящее время ведется капитальный ремонт комнаты отдыха цеха №1, в



## НАСТОЯЩЕЕ ПРЕКРАСНО

Команда молодых активистов ППОР Группы ОАТ впервые приняла участие в Открытом фестивале Туризма, Культуры, Спорта ОППО ПАО «КАМАЗ».



Мероприятие проходило с 16 по 18 августа вблизи города Набережные Челны. Символично, что дебют тольяттинской команды состоялся на Фестивале, посвященном 55-летию с начала строительства камского автогиганта.

Альбина Чередниченко, Анна Аминова, Мария Никитина, Ляйсан Ялалова с честью и достоинством сражались за главный кубок мероприятия, преодолевая себя в спортивном ориентировании, полосе препятствий, перетягивании каната и других соревнованиях.

В итоге, смелость тольяттинцев заслужила самую высокую оценку от организаторов, и команда получила приглашение участвовать в следующих мероприятиях для молодежи ПАО «КАМАЗ».

По материалам  
ППОР Группы ОАТ  
(г. Тольятти)

## К ШКОЛЕ ГОТОВЫ

В ПАО «ОСВАР» стало доброй традицией накануне нового учебного года вручать наборы «Подарок первокласснику».

1 сентября для детей, как и для их родителей, это не просто школьный праздник, а новый жизненный этап. Профсоюзная организация ПАО «ОСВАР» совместно с администрацией предприятия поздравила будущих школьников. Первоклассникам вручили наборы с канцелярскими товарами и, конечно же, каждый подарок сопровождался пожеланиями успехов в учебе, хорошего настроения, сил и крепкого здоровья - и первоклашкам, и их родным!

— Уважаемые коллеги, члены профсоюза! Поздравляю вас и ваших детей с началом нового жизненного этапа — обучением в школе, — выразил свои пожелания Владимир Михин. — Учеба требует от вас большого терпения, много любви, внимания и понимания, от ваших детей — большого усердия, самостоятельности, ответственности, умения

дружить и работать в команде. Пусть этот подарок будет добрым началом большого пути в удивительный мир знаний, творчества и возможностей!

По материалам  
Профсоюза ПАО «ОСВАР»





**ГОРЯЧАЯ  
ЛИНИЯ**  
ПАО «КАМАЗ»

ПО ПРИЕМУ СООБЩЕНИЙ  
О ВОЗМОЖНЫХ НАРУШЕНИЯХ  
В СФЕРЕ КОРПОРАТИВНОЙ  
ЭТИКИ И ПРОТИВОДЕЙСТВИЯ  
КОРРУПЦИИ

**ЧЕСТНОСТЬ**



**«КОРРУПЦИИ – НЕТ,  
А ЧЕСТНОСТИ – ДА»**  
- ПУСТЬ БУДЕТ ДЕВИЗОМ  
ДЛЯ ВСЕХ И ВСЕГДА



**8-800-551-80-08**  
(звонок бесплатный)



